

# 草莓来了 迷笛没走

■“长江草莓音乐节”新闻发布会昨举行,该音乐节将10月2日至5日在镇江唱响

■发布会上,镇江文广集团方面也对之前传出的“长江迷笛音乐节”被迫停办的说法做出回应

本月9日,北京迷笛音乐学校及北京迷笛演出公司的相关负责人突然向各大媒体发出信息,声称今年原本在镇江举行的“长江迷笛音乐节”被迫停办,一时间,关于个中原因,各界众说纷纭。昨天,镇江文广集团、摩登天空联合举办2011年镇江“长江草莓音乐节”新闻发布会。镇江文广集团董事长兼总经理张兵、“草莓音乐节”创始人沈黎晖、音乐人谢天笑和何勇出席了此次发布会,并宣布作为国内顶级音乐节品牌的“草莓音乐节”,将于今年10月2日至5日,携104组海内外乐队及知名艺人,如唐朝、何勇、谢天笑、新裤子、李健、蔡健雅、The Go!Team(英国)等在镇江世业洲鹭岛热力唱响“长江草莓音乐节”。而对于今年的“长江迷笛音乐节”之前传出的纷扰,很多媒体在新闻发布会现场纷纷提问,镇江文广集团方面给出了回应。

快报记者 应嘉轩

## 草莓 十月来

“长江草莓音乐节”十一开唱  
百余组知名乐队及艺人镇江登台

据“草莓音乐节”创始人沈黎晖先生介绍,本届2011“长江草莓音乐节”将邀请唐朝、何勇、谢天笑、新裤子、二手玫瑰、李健、蔡健雅、The Go!Team(英国)等各类海内外乐队及知名艺人,可谓阵容强大。

发布会上记者了解到,风格方面,本届“长江草莓音乐节”将秉承“草莓”多元而浪漫的特质,融合更多风格的音乐和乐队。在这里,乐迷们不仅能听到最具时尚的流行音乐,也能邂逅热辣十足的经典摇滚。事实上,本届“长江草莓音乐节”将致力于为乐迷带来一场“可以吃的,可以喝的,可以玩的,可以邂逅的,可以跳的,可以喊的,可以拉手的,可以回忆的”的“草莓”音乐全新体验。

配套方面,较之以往的音乐节盛会,主办方赋予了本届“长江草莓音乐节”以更多的内涵,并加大了投资力度,打造“长江音乐创意生活平台”。明年,镇江文广集团将推出“2012演出100”计划,通过引入更多音乐节、音乐人、乐队、演艺机构,把2012年度演出场次提升到百场以上,并辐射周边城市,打造长三角首个青年音乐演艺集市。与此同时,“长江鹭岛音乐文化村”开发工程正式启动,聘请国内知名规划设计师及专业品牌规划设计公司,力图打造长三角地区首个大型户外音乐演艺基地。

镇江文广助力音乐文化  
打造“长江音乐创意生活平台”

一直以来,“草莓”音乐节以其

作为著名的音乐节品牌,“草莓”将在镇江唱响无疑赚尽眼球!据悉,这也是继两届“迷笛”音乐节成功举办之后,又一国内顶级音乐品牌落户镇江世业洲鹭岛。

多元的形式和浪漫的气质,足迹遍及北京、上海、西安等各大城市,它以“带给观众更好的现场体验及促进中国城市音乐节生态文化”为己任,深受广大乐迷的喜爱。

今年,镇江举办“长江草莓音乐节”,满足了长三角地区很多乐迷的期待。谈到给广大乐迷制造的这次惊喜之举,镇江文广集团董事长兼总经理张兵介绍,“草莓音乐节”更加包容,更加多元化,和镇江着力打造的“长江音乐创意生活平台”气质非常吻合。这次“长江草莓音乐节”,主办方也致力于为广大乐迷提供更丰富而多样化的音乐派对体验。

新闻发布会上,张兵还表示,随着中国城市音乐节市场逐步升温,“城市音乐节文化”已呈现出越来越热之势。在这样的形势下,镇江适时推出“长江音乐创意生活平台”概念,有望再次引领中国二三线城市开创音乐演艺经纪新格局。同时,镇江文广将以此为契机,聘请国内知名规划设计师及专业品牌规划设计公司,启动长江鹭岛音乐文化村开发一期工程,力图打造长三角首个大型户外音乐演艺基地。

在加快硬件配套工程的同时,镇江还将借助互联网影响力,集合专业力量,为国内音乐人、演艺经纪公司、广大乐迷打造长三角首个音乐网络生活社区“长江音乐生活晒台”。从软硬件两方面,打造“长江音乐创意生活平台”。对此,沈黎晖表示,“草莓”之所以接受主办方之邀,正是出于对镇江文广打造长江音乐平台理念的认同,“相信这个更为宏大的音乐节平台计划能够为中国的广大乐迷带来更为丰富多样化的音乐节体验。”

# 迷笛 不用走

## 记者聚焦

记者:前段时间,迷笛官方单方面表示“今年‘长江迷笛音乐节’被迫停办?”请张总对此给予说明。

张兵:作为“长江迷笛音乐节”的举办方之一,我们从来没有收到有关于北京迷笛方面正式发出的“停办”通知。作为合作方,我们依旧希望今年的“长江迷笛音乐节”能正常举办。2009年12月,镇江文广集团和北京迷笛音乐学校所签署的是关于“长江迷笛音乐节”的10年合作框架协议。在这个协议中,我们并没有规定每年音乐节所举办的时间、阵容和经费等方面的内容。如果北京迷笛方面由于自身情况单方面要求停办今年的音乐节,我们在深表遗憾的同时最终尊重对方的决定。

记者:有传言表示,今年的“长江迷笛音乐节”是因为往年举办音乐节时亏损很多,所以被迫停办?

张兵:在过去的两年里,镇江文广与北京迷笛方面的合作关系是成功的,两届“长江迷笛音乐节”的成功举办,一方面让迷笛开拓了其在二三线城市的影响力,同时迷笛也给镇江这座古老的城市带来了新的活力,也促成了我们决意打造以提供更多元更多样化音乐演艺为宗旨的长江音乐创意生活平台。从这个角度讲,镇江迷

笛是成功的,我们在此感谢张帆先生和他的团队,我们再次强调,是否亏损从来不是我们是否举办一个音乐节的先决条件,而合作方到底是因为何种原因宣布此次“长江迷笛音乐节”被迫停办,我们不能妄加推测。



记者围住张兵采访

记者:有消息称,北京迷笛不满“草莓音乐节”以低价恶意竞争音乐节演出市场,更有传言表示,迷笛方面愿意向不去参加“草莓”的乐迷们免费赠送一张音乐节的CD?

沈黎晖:首先我并没有看到这个消息,如果如你所说,我的观点是:无论是“迷笛”还是“草莓”,大家做的都是为了推动音乐产业发展,而音

乐是为了爱,不是为了恨。至于所谓的“低价竞争”的说法,张总刚才已经说过了,今年长江草莓音乐节的投资力度高于以往任何一届。作为中国音乐节的开拓者和先行者,迷笛和草莓都坚持了很多年,都不容易,目前中国的音乐节不是太多了,而是太少了,远没有到需要互相抵制的地步,大家应该携起手来,互相支持,一起致力于为乐迷们提供更多更好的音乐。每年迷笛音乐节都有我们旗下的艺人歌手参与支持,作为中国音乐的中坚力量,这是我们能做的,也是我们该做的。音乐节是大家的节日,我们都应该更加包容一点。

## 三大原则

本月9日,北京迷笛音乐学校及北京迷笛演出公司的相关负责人在向各大媒体发出的信息中称,本月22日将在北京举行长江迷笛音乐节被迫在镇江停办的情况说明会,说明会后,还将进入相关法律诉讼流程,要求镇江方面赔偿相关经济损失并郑重道歉。对此,昨天的发布会之后,记者专访了镇江文广集团副总经理汤文彪。他向记者阐明了镇江文广集团在此事件上的处理原则。

### 一、不打口水仗

虽然网上目前有很多关于今年“长江迷笛音乐节”停办的各种流言,但我个人认为任何口水战和单方指责都是没有意义的,我们欢迎在法律框架下,以事实为依据,以法律为准绳,通过法律手段来解决问题。我们确实接到了合作方于22日在北京举办新闻发布会的邀请,由于我们在紧张地筹备“长江草莓音乐节”,恐怕没有时间参会。我们相信我们的合作方,会秉持公正、客观、真实的立场澄清事实、解除误会。

### 二、尊重合作方

镇江文广和北京迷笛一直保持着良好的合作关系,到目前为止也一直在合作。我们2009年签署的10年框架合作协议中,除了每年举办“长江迷笛音乐节”还有共同在镇江开办“长江迷笛音乐学校”的协议。此外,每年连续4个月,每周六,我们都会在镇江西津渡举办乐队演出的活动,而活动中的乐队就是由北京迷笛方面提供,这个合作到目前为止仍在进行。镇江文广也从未做出过停止和迷笛合作的决定。

### 三、必要时澄清事实

我方一直按照协议确保



新闻发布会现场

投资款项足额、按时到位,并一直紧张地组织筹备包括申请开办“长江迷笛学校”的工作。我们也请了律师团对当初和北京迷笛签署的合约及相关原始资料进行认真审

核,并确认我方没有任何违约行为。我们也会根据22日在北京召开的新闻发布会具体情况,来决定是否根据某些事实的细节来进行进一步的澄清。

集结!  
NVDI  
长江迷笛音乐节 CONCENTRATE!  
CHANGJIANG MIDE FESTIVAL 2011  
2010年10月2-5日 镇江世业洲鹭岛  
MIDIFESTIVAL.COM

SOULFLY SHADOWS FALL  
FINNTROLL LOUDNESS 唐朝 何勇  
痛仰 木马 THE AGONIST  
KYTE SMASH UP PG LOST  
二手玫瑰 生助之妍 臧鸿与前进乐团  
夜叉 扭曲机器 触礁 AK-47  
零壹 SUPER 700 横洋 刘洋红 沙子  
壹壹 美界 MARIT LARSEN THE VERSE  
阿修罗 曹三刀 THE VASCO ERA  
范晓萱 ACOUSTIC SENSE  
逃跑计划 左右 THE BABOON SHOW  
MIX MARLEY 核聚变 G 末简  
海龟先生 MONICA FREIRE  
马森克 肆伍 过夫 AV大久保  
惺力 高迷迷 霸杰前夜 信叫基督  
低苦艾 玉麟空 钢铁的心  
黑宇 郁 蘑菇团 ALT SENIOR  
南无 37.5 出口A 丝绒公路  
THE REASON PTS 草莓新

www.midifestival.com  
主办:镇江文广集团董事长  
镇江市人民政府  
镇江市文广集团  
北京迷笛音乐学校  
承办:  
北京迷笛演出有限责任公司  
镇江市艺术剧院  
丹徒区世业洲鹭岛开发总公司  
特别协办:江苏音乐台FM87.7  
单日票80元 4日套票300元

2010年长江迷笛音乐节海报